СОГЛАШЕНИЕ

об обработке персональных данных с ОАО «Алиф Банк».

Посетитель, заполняя форму на Веб-странице, нажатием кнопки «Стать гостем», обязуется принять настоящее Соглашение на обработку персональных данных ОАО «Алиф Банк».

Принятием Согласия является основанием для получения Посетителем электронного пропуска на посещение офиса ОАО «Алиф Банк».

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, Посетитель дает свое согласие ОАО «Алиф Банк», которому принадлежит Веб-сайт, на обработку своих Персональных Данных со следующими условиями:

1. Понятия и определения.

- **Веб-страница** веб-странице https://go.alif.tj;
- **Оператор** ОАО «Алиф Банк», расположенный по адресу: РТ, г. Душанбе, улица Ф. Ниёзи 51;
- Персональные Данные сведения о фактах, событиях и обстоятельствах жизни Посетителя, позволяющие идентифицировать его личность;
- Посетитель физическое лицо и или его законный представитель, к которому относятся соответствующие Персональные Данные, посещающий офиса Оператора с целью ознокомление деятельностью последнего изнутри, получение полную информацию о банковских услугах, основанные на технологичных решениях, ценностях и культуре;
- Согласие Соглашение на обработку персональных данных с Оператором.

2. Обработка персональных данных.

- 2.1. Посетитель дает свое Согласие на сбор и обработку Персональных Данных в соответствии с Законом Республики Таджикистан «О защите персональных данных» от 03.08.2018, №1537, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
- 2.2. Согласие дается на обработку следующих Персональных Данных:
 - 2.2.1. фамилия, имя;
 - 2.2.2. город и место проживания;
 - 2.2.3. телефонный номер;
 - 2.2.4. образование, профессия, сведения о занятости; сведения, опубликованные в социальных сетях в электрической сети «Интернет» в открытых источниках.
- 2.3. Цели обработки Персональных Данных Посетителя:
 - 2.3.1. подтверждение достоверности и полноты предоставленные информации Посетителем на Сайте;
 - 2.3.2. систематизации информации о Посетителях, намеревающихся обратиться посредством Сайта к Оператору с целью посещение в офисы Оператора;
 - 2.3.3. соблюдение норм и требований обеспечению личной безопасности сотрудников Оператора, сохранности имущества данных Оператора;
 - 2.3.4. формирования статистики и отчётности;
 - 2.3.5. проведение опросов, в том числе путем осуществления прямых контактов с Посетителем:
 - 2.3.6. в иных законных целях с целью предоставления продуктов Оператора Посетителю.

- 2.4. Для целей соблюдения требований, установленных оператором социальных сетей, Посетитель дает свое разрешение на обработку Персональных Данных, расположенных в социальных сетях, при условии, если эти данные хранятся в открытом доступе в социальной сети (аккаунт физического лица не имеет личных настроек видимости) и Оператор в качестве пользователя социальной сети обращается к открытому аккаунту Посетителя в социальной сети.
- 2.5. В ходе обработки Персональных Данных будут совершены следующие действия: запись; систематизация; сбор; накопление; хранение; (обновление, изменение); извлечение; уточнение использование; блокирование; удаление; уничтожение, трансграничное хранение данных и переработка данных, а также передача Персональных Данных третьим лицам, условии наличия соответствующего соглашения при Оператором.
- 2.6. Принимая условия настоящего Согласия, Посетитель настоящим подтверждает, что предоставленные им Персональные Данные являются достоверными, в том числе предоставленный им оператором номер, является номером телефона, выделенным ему оператором связи. Оператор не проверяет достоверность Персональных Данных, предоставленных Пользователями, и не имеет возможности оценивать дееспособность Пользователей. Однако Оператор исходит из того, что Пользователь предоставляет достоверные и достаточные Персональные Данные и поддерживает их в актуальном состоянии.
- 2.7. Согласие на обработку Персональных Данных включает в себя и передачу Персональных Данных иным третьим лицам, имеющим соответствующие договорные отношения с Оператором, в том числе организациям, оказывающим услуги Оператору по поддержке и сопровождению информационных систем и ресурсов корпоративной сети, предназначенных для обработки персональных данных.
- 2.8. Посетитель дает свое согласие на получение сообщений рекламноинформационного характера от Оператором в виде электронных писем (в
 том числе на адрес электронной почты, указанный субъектом), смссообщений и иных видов сообщений по сетям электросвязи, в том числе
 посредством использования телефонной, сетей передачи данных (в том
 числе на мобильный телефон, номер которого указан Посетителем), а
 также с помощью социальных сетей и иных сайтов в сети Интернет по
 любым акциям, новостям, активностям и иной возможной информации
 Оператором, направленных на продвижение услуг Оператором и ее
 партнеров.
- 2.9. Оператор при обработке Персональных Данных принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для обеспечения безопасности персональных данных от случайного и несанкционированного доступа, уничтожения, изменения, блокирования доступа и других несанкционированных действий.
- 2.10. Согласие на обработку Персональных Данных предоставляется Посетителем на 50 (пятьдесят) лет. Указанное согласие может быть отозвано Посетителем путем предоставления Оператору письменного заявления об отзыве Согласия.

3. Заключительные положения

3.1. Оператор в одностороннем порядке вправе вносить изменения или дополнения в Согласие в случае необходимости, а также в случае внесения соответствующих изменений в действующее законодательство Республики Таджикистан о персональных данных.